2o 4 &I B e AR .
= M8x1.25 - 6HYTL FI4£01510 R7.5 a 63
9 ABIRIE, B 15 .7 28I E B IR ;fgﬂgél
=T 71/ RTEHIFIRL
sl S .
LT N |!/ n 9 21O O 31 :IE_
= 0[05]A :
s | = 2 1:1.5
| | R10 &
R9.5 /; ™~ 3):)
10665 \>/ 350 | _
g O
% — =
g O
] < | _
R100 WA FRAR, HAMEE.
J s — BHS T AMEAREE, PHELE
-0.1
' 101
112
Fefe = m A B BN A K110, 5/)N90

ISIEE S =
| =YL TH B ET AL FR A
6] 10022 == = _ . Jinjlang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
& 7,{ g * 0 180:2/ Feic | A% | sHURA 44 H3 H/%H
18] 300.33 4} i O L i
1K R ALITIS. 0] 500.3 Yo | BEERBHURT | RDRE £ (90-11Q)
59 #o WO | = T
2R i " ® 2 KS300-400D |f v 01-01/01A
501/0.7
Tl i WOR | P20 | BE | Am&3| B | 11 | WK | 10




.
REMHACL

RIEFFARL

AL T
L=y D H H WAL, T
| I X
- - - - — o™
[o0]
T O |
L1 ~
43 R3 )
45
6 92.4
2- BT 7 R2.5 e o N
n
\ | < \. /7 L
HHEN:Ya S 1 -
__ \ _ I . N _ _ L _ Ry 33
ANV e G o e ol
< I
R2 /] @12 +003  N\__ 2-M6x1 - 6H 4| 14
23 \—0 139+0.05
162
SER N —
°F G| ELHATBRARA S
AR E R I 1283 e T T Jinjiang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
18] 300.33 i} FREAL 7 ZE
1R R AEITIS. 50 500.3 5 5| BUERBHLETF 4 ST R
2R AL 80[120[0.54 #% %t =l o ZSE
120(1801(0.63 - N -
1801250074 - M KS300-400D 5 01-02
S R e WOR| P20 | EE | 3 |mo@l | 11 1.0




_(85)

0.15 5
go R2 A @—
o™
g 20 E o 5 |
— 4 ¥ o
o o™
S \ 8{ é
A A
<+
50 53
133
52 26
13 ‘ 13
8 - 8 R3
R3 T P65k 5 @6.5%5 |1 —
\ _’/ — S
in| -4 | ¥ == Ln
ol - 1 R 2-M6x1 - 6HEELS Rz 71
/ / N\ [
Moxl-6H | T M6x1 - 6H
— - 2] __________+_________ -

le 18.03 JUR | 12 18.03

AR ER

1LRERSAEITIS
2. TH HLPE

117+01

o

LEIEBISK, BLRSME, B2RAE, EIRERHES:,

BAMSYTTHE, FIUTTHERE, BRI BEHIL, HEHERH.

T
REMHACL

RIEFFARL

D % iT13 SIZY I\ =
Ay o {L T B EN AL FRA ]
6l 10— Jinjiang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
- igo-z e | B wSRR 4 EEJ

18| 30 3 Y2 — v = El':( %Fﬁ'\iz .
o3 L Lo BERERE T ABURRE
50| 80(0.46

80[1200.54 Fxf W | T

o e ® 91 KS300-400D |[fv i 01-03

0315050 1.2 e WO | pao | B | 6 | @ | 11 |k | 10




0.15 4, 83/
AR CL

I A EMARL

go R2 1

N 20.5 R )

S = 5. S

i 4 ¥ o
(9] o
o 1

@)} \ —

AL (o)}

- <

50.5 e ’
134
(47) 52

2-M6x1 - 6HELIRLS

117+01

D % 713 B =
R & LT R B LR A R A &)
AR E R 610029 s | k| oA | %R | W Jinjlang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
18] 300.33 4} i O Zi S
1K R ALITIS. 0] 500.3 Yo | BEERBHUT |7 AU
80/1200.54 % & | = FER AT
S 2 ™ - % KS300-400D g % 01-03
R it BOR | P | ER | 6 |k Bl | 11 | Bk | 20




P28

1: 1
(

B R Bk
1LRERSAEITLI

@12:0%

I
I
@15

33

(36)

HR:
AR

#C1

RIEFFARL

A

1T13

0.14

0.18

10

0.2

10

18

Fric

Ak

SRR

By
X

0y

H#

LT RISALA FR A 7

Jinjiang Chuangqin Machinery Co.,Ltd

0.27

18

30

0.33

50

0.39

50

80

it

bRAELL

0.46

80

120

0.54

120

180

0.63}

180

250

B

B
N

X H

T B0

=
=

Bz RBHRT

e
4

R FHH

0.7

250

315

0.81]

315

400

0.89

it e

&

¥ Jf

KS170-160D

AT
K5

01-04

Xt

AR HE 12

ke @l

2:1

/3

1.0




= A B T ] R A .

P4 zJ
M8x1.25 - 6HYL{L E{£9i410 R7.5 o 63

9 BHIRIE, T > 8 B iR A
TE=Tr=31— 1/ = LB R
-H 1
o | S .

Wl (o) R = B
am [ ThbE 0 s Q Q 31 -IE_
£S 0Jos[A :

- , 2 1:1.5
_ R10
RY.5 /; E ﬁ
[:0.55 : 350 : — =

AT RAR, HRMEH.
FUEATREE, FHELE

ho:%

KF57e wh S B B L B K90, ®/MN70

o @ LTSI E VLA R A A
2188338 e TEE . Jinjiang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
e | B SRR w4 | O

AR E R 10 180.27 E

o

18] 300033 5} AL 74 = =00
| RER A ARIT. e 0 RGBT | T T 2#(70-90)
_ . 80[1200.54 £2% WO | & THF
2 AR THI LR i " & el KS300-400D | =  01-04/04A
50/0.7
250p150.5 1.2 A % #oR | P20 | BE | emE3flopl | w1 | | 10




A B T ] R A

q M8x1.25 - 6HIFL EL 497510 — R7.5 63
° Y BIE, TOHLE A AT E 2R *z%él
STE=JE= Y FEF AR
E ‘i’=== @ 2
AT 1 2 3 OO0 wmms3i L]
% , [ Jo.05[A] 2 1:1.5
Rps |7 - 10 R10 ﬁ)
~N
fioss 2 B 350 ==
sl O
—— % | 50 —
] : 3 % | ) R O [ _
A %\ & > R100
| 5 QA LA RARE, HEHHEE.
o—1 BFGITE— R AMEAREE, FHELE
jo=69 R11 |/ 2-316 0%
' 77
88
FREFE AR BN A B K70, H/)N50

A1 2 [[T13 m S \—
= =YL T B EYLEE BR A B
6 120'2 SRR . — — . Jinjiang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
& 7,{ g * 0 180:2/ bric | W] HEURR 4 (BB}
18] 300.33 i1 R AL, P FERA: -70]
LRE R AZITI3, 30/ 500.59 b ow | BOERBHURTF | BNE € R (50-70)
59t Wb 5 T
2R AHE- S I b %% KS300-400D | =  01-05/05A
180(25010.7.
2opepsy e e ¥R | pao | B | mmsa|t B | 11 | Bk | 10




HR:
AR

#C1

RIEFFARL

0.8
g* )}G v/
0
N I B B B B B T =
S}
38 5
(43)
28
1: 1
A1 2 [[T13 SI]Z Y \_
S @ YL TH BB LG FR A ]
) inji i hi Co.,Ltd
;Blz 7'{ g ﬁg 18 1383 T w R =z T Jinjiang Chuangqin Machinery 0.,
gz = 5 e
18| 30(0.33 Wit ﬁ:/@,ﬁt 7= ,;,E ﬁﬁm%mm% B %H‘m@%
1. RIFERSTAEITIZ. T Z f-é+£§l
80[12000.54 A%} O o ZH
s : | KS170-160D |t & 01-05
0315050 1.2 e WO o |2 | 3 |wow | 21 |k | L0




B AR E K
1LRERSAEITLI

HR:
AR

#C1

RIEFFARL

N+ & [T13 SI]Z N /\—
= LT BN BN A KR A F]
6l 10022 =1 — __ - Jinjiang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
10 180:2, Feic | A% | sHURA 544 159

18| 30)0. ML — v Pz %@ﬁ

o3 L | BEREIRTE |V aURERER
50| 80(0.46

80]120(0. 3 %F 5 | o T

1;8 ;gg%.%g * " % g KS170-160D ﬁn = 01-06

e it MR | 201 | HE | 9 |k s | 11 |k | 10




01-08 1%%/
72120 5 f14H60-110X REEICI
ANEDTARI
-' e \\ 67°
B . ; ©
ARERFEE, FRELE. N Ljff y
75
44
g5 N
?‘?T
A1 2 [[T13 m ~ \—
Sl S YL TH B EINLAR A FRA ]
6 1002 ==t __ - Jinjiang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
10 180:2/ tic | b | HeRR T4 =3
18] 30033 11+ . R T N
BoR B R 30 50059 ot P Lo | BUERBHURTF %nll% 20575 f411(60-110X20
80[12000.54 4% W | T
LARERTAZEITII, i " o 0| KS300-400D | = 01-07/08
180(25010.7.
2opepsy e e EIE: om | 11 | Rk | 10




.
REMHACL

RIEFFARL

0775

ISIEE BT =
o @ =YL T BN S BRA A
' inji i hi Co.,Ltd
B AR ER I o R AL Jinjiang Chuangqin Machinery Co.,
& S x T
s s0n54 prite A ¢ S SRR SRR
1RIER T ALITI3. 0] 5009 b | BUERBHRT 4 n
80[120[0.54 #% %t W% w8 ]
E - w | KS170-160D |t & 01-07
081 T2 e —— ——
;ig iégo.sg - MoRH| 201 | HE 6 |t @ 1:1 | BRIX 1.0




01-08A 1%%/
J£120F5#14160-110X NI
S EN A PRI
67°
8
: O
AREAREE, NHELE. R7.5 §
| 44 a
:“?
75
R
44
A % [T13 m ~ \—
b YL T BN EALCE FR A H
6 1002 ==t __ - Jinjiang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
10 180:2/ tric | | HRR T4 [13
18] 30033 11+ o R St N
BoR B R 30 50059 ot P Lo | BUERBHURTF %nll% 20575 f411(60-110X3(0
80[1200.54 #: WO J o ZHRA:
1. RERSAZEITIZ. 20/18006] B % g KS300-400D ﬁ” 4 01-07A/08A
180(2501(0.7
203108 L= e e OB | 45 | 2R wow | 11 | Bk | 1.0




01-10

2120575 A141130-60X2

FREAFEE, NHEL

-]

B R E K
LRERTAEITIS.

' AEEHCL
, KIEBIfiRL
X
69°
R1 \
=
“&d, | /o
N [ N
) = R7.5 3
44 ~
éo?
\ i
Q
10 |\ & \ U ) 5 £10.2X60°
21.23 64

44

20

-0.03
10 “o%7
||

31

1:1.5
A % [T13 SI]Z‘\ /\_
b =YL T BB A FR A H]
6l 10022 =1 — __ - Jinjiang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
10 180:2/ tic | b | HeRR 2544 W]
ERETEE Rk R LB RS RBAURT %'Zﬂjfhzoﬁ/‘—\ﬁaéﬁ(so-soxzo
50| 80/0.44 - R
80[1200.54) 1% %f &% A ESayas
gg ;gg%‘? K KS300'400D fﬁ = 01'09/10
203108 L= e e OB | 45 | 2R wow | 11 | Bk | 1.0




= A B T ] R A -

L ~J
M8x1.25 - 6HITFLE 149410 R7.5 o, 6.3
e ‘ 15 7 — HA:
9 BEIRE, TR . 22 81TV e d FrEhct
s F—E= b ~ KT E AR
::2 ‘/’ @ —
— [ F—1 F=5S in ~
S h—)- — q- y, —
BN ) i - © Q Q ME31 -I_
§ 5 1:1.5
= R10 >
R§.5 /; " — &
[00]
| M q)u)o \S/ 350 —
S O
—— % i — =
i
Ln o S50 Q
I N ———

5 ST HRR, HAMA.
) TR 40—l AMEAFEE, FHELE

2-016 230
6

jo5y Ri1 |/

6

77

RKF57e wh S B B L B K50, /30

o @ LTSI E VLA R A A
2188338 e TEE . Jinjiang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
e | B SRR w4 | O

AR E R 10 180.27 E

o

18] 300033 5} AL 74 = =50
_ . 80[1200.54 £2% WO | & THF
2.2 Lotoobe] " b il KS300-400D |[g |  01-14/14A
180[250[0.7
250p150.5 1.2 A % #oR | P20 | BE | emE3flopl | w1 | | 10




0.15 (8.5) fté%:%/
E— REMFACL
I | . | KIEF FIR1
E? R2 fA] wn c
N 20 $ sl =
S - =1 &
(o]
o (o))
) 53 Y ~ 63_
50 5
133
52 . 26
13 ‘ 13
8 " 8 R3
I iy N
Ln BT 0
= R2 2-M6x1 - 6HHEIELS 2 AT
Y Y A~ M6x1 - 6H
M6x1 - 6H S @______i_______@),_ e
21213 i 2 123"
R10 RS
117 /

LEIEBISK, BLRSME, B2RAE, EIRERHES:,
BAMSYTTHE, FIUTTHERE, BRI BEHIL, HEHERH.

1] % 713 BT =
R & LT R B LR A R A &)
AR E R 610028 53 | | e | A | T Jinjlang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
18] 300.33 4} i O Zi S
1R R AEITIS. 50 500.3 Yo | BEERBHUT |7 DR
Sol120054 2 Wt e W
PR 1@8555%‘%3 - o | KS300-400D [ 01-15
R it BOR | P | R | 6 |k B | 11 | Bk | 10




23 ﬁ%%/
REMHACL
o | Top 1 RIEFIFIRL
Y 20.5 R Nl
S 5 =]
2 al
A 53.5 <
50.5
134
(47) 52
2-M6x1 - 6HEHELS
/i/ T
— — R 1 R 4 . Vi
@12 +003 — _ij' o _!_
R8.5
117
X1 2 [IT13 SI]Z\‘ /\—
~ o @ oYL BV FR A A
AR E R 610028 53 | | e | A | T Jinjlang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
18] 300.33 4} i O Zi S
1R R AEITIS. 50 500.3 Yo | BEERBHUT |7 DR
2-%@%%}#0 80[120(0.54 #Z ¥+ WO | o EAE
) oo : % Ks300-400D |z 0115
e e WO P20 | %E | e |t ow | 11 |k | 20




R 22 £ 160- 16X 20 e
ANTETTAHRI
| 67°
:
_|:.__ _
|
K~ \ Z R7.5 S
FMEAREE, THERE. ! ” N
80
44
=sT R
MLE31 OC:J
1:1.5 -
FedF = i bR A /N 10
DCH & [IT13 BT —
~ s S YL TH B EINLAR A FRA ]
6 1002 ==t __ - Jinjiang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
10 180:2/ Feic | A% | sHURA 544 159
18] 300.39 3 o P B T N
B AR E R o gg§§§ it it Lo BEERBHURTE |7 a6 ti(60-110%20)
80[12000.54 Kt W J o T
LARERTAZEITII, s b " o 0| KS300-400D | = 01-17/18
180[25010.7.
S R i WoR | 45 | MR B | 11 | Wk | 10




A2 R 7S A 60-110X25 ARLEEIFCL
ANEDTARI
] 67°
/
! 3
_!.__ _
= \:\ R7.5 S
FWERTEE, FAELE. \ | LM- 3
80
44 1
A % [T13 m Y \_
b YL BB A TR A H
6 1002 ==t __ - Jinjiang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
10 180:2/ tic | b | HeRR 2544 =R}
- o - o T ,
S e ekl R Lo B REBELRT | T B m 4 s st (60-110K25)
AR E R 50] 8000.46 o 4R
80[120(0.54 #% %+ H O | T
1. RERSAZEITIZ. 20/18006] B % g KS300-400D ﬁn o 01'17A/18A
180(2501(0.7
203108 L= e e OB | 45 | 2R Bl | 11 | Wk | 1.0




01-20 % J4754{30-45X20

FREARERE, AHELH.

B R E K
LARERSAEITLS.

T
REMHACL

RIEFFARL

15

R3

44

58

-0.03
18 -0.07

56

70

44

20

-0.03
10 -0.07
o |

A1 2 [[T13 m Y \—
S YL TH B EN LA FRA ]
At Jinjiang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
18 iggz R ECAEEEE Xk | AW
18] 300.39 15 o _— o :
s e it Lo BEERBRHURT %“Bgﬁ 7441 (30-45X20)
50| 80(0.46
80[1200.54 s % WO | @ T
i " ¥ 20 KS300-400D |fi x| 01-19/20
50/0.7.
0.8l T.Z H oo = Y,
] e R | 45 ke 11| MK 1.0




ﬁ%%/
01-20A FrEEct
AV H430-45X25 fsiaion
!
44
FRBERREE, NHELS. ZE
56
70
44
It
1:15 ;OI
1 & [[T13 m Y \—
~I2p1d YT T B EDLE BR A B
6l 10022 =1 — __ - Jinjiang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
10 180:2/ tric | | HRR 2544 W]
18| 300.33 &‘H‘ *ﬂ?‘/ﬁ’f’t F ”Ellq %FE'\%B/{EF = % 30_45x25
B R B R 2o v | BIRRBHNT |y TE490s)
80[1200.54 # % W | o F i
1. RERSAZEITIZ. e B ;—E i KS300-400D ﬁ” o 01-19A/20A
180(250]0.7.
203108 L= it it W OR| a5 | HE ol | 11 | Rk | 1.0




01-22 7 J47;4{45-60X20

FREARERE, AHELH.

B R E K
LARERSAEITLS.

T
REMHACL

15 2
AT MR
3
\
\
_____Ri__
o
. N
J R3 44
R3 w7
\[/— 3
56

80

44

10

[sa]
e
So

N 2 IT13 m‘\ /\—
=2 B YL T Gl B LA R 5]
6] 1002 = _ . Jinjiang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
51 1002 Fia | Wb | el %4 | O

18| 30)0. AT —va = Ellfl %,:’—;‘,\ﬁ .

0 ggggg i PRttt }; o BIERBIRF %HB%& VY /54 (45-60X20)
80[12000.54 £ — . =T

i " ® 51 KS300-400D | 5| 01-21/22

50(0.7
gig iégggé e o MoR 45 | HE ke 1:1 | W 1.0




01-22A
7 1977 %H45-60X25

FREARERE, AHELH.

B R E K
LRERTAEITIS.

.
REMHACL

15 2
ARIEE MR
o
\
!
_____Ri__
o
; [
/ R3 44
R3 w7
vl -
56
80
44
LN
o

-0.03
10007
[~ ]

A1 2 [[T13 m‘\ /\:
T S VLT A ENDLIRA R A A
6] 1002 = _ . Jinjiang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
10028 o | WA | s %4 | O

18| 30/0. AL — = Ellfl Z@ﬁ .

0 28%‘?3:2: Bt itk Lo BEREYRT %”Bgﬁ I 5 441(45-60X25)
80[1200.54 £ B o I

a0y " ® 51 KS300-400D |0 5|  01-21A/22A
180(25010.7.

roloopsd i MO | 45 | B wom | o1 T | 1o




01-24 % J47;54{60-75X20

FREARERE, AHELH.

B R E K
LARERSAEITLS.

H4 6.3
S vy i ﬂ%ﬁ:{iﬂgél
P BN R fRL
e i N v
- ™M
/ | \
/ N \
| \
TR R .
; / R3 44
\ | ~ :
\ & /
..\. | y
N g5
N | R3 ©
\\ _I __// / —
56
24 82
44
. 857
K31 ,E,I
1:1.5
IS ETGE S —
S 3 = VLT BN EIHLE FRA ]
6l 10— Jinjiang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
- igo-z i | 8 | wSRR %4 | O
18] 300.39 15 o _— o :
10130054 it L ok ERBHURE 7 morieo-75x20)
50{ 80/0.46 ~
80[120(0.54 #% B o T
1201180063 a | KS300-400D | = 01-23/24
2opapsy e e WOR | a5 | HE B | 11 |k | 10




e
FIEFIHACT

01-26 % [U754175-95X

AR MARL
&
44
R3
AUEAREE, FHELE. 25
R3 -
56
' 92

44

o
N

o~

e

cSo
o
i

N 2 IT13 m S \—
=2 B YL T Gl B LA R 5]
6] 1002 = _ . Jinjiang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
S er KR A %4 | OB
18| 30(0.33 &3 — vt T %E'\iz .

BARER o s003d e | BEEREBIURTE |3l mosizs-95x20)
80[1200.54 £ B . =T

LARERTAZEITII, i " o 0| KS300-400D | = 01-25/26

180(250/0.7
gig zéggﬁ; e A % Z 45 K 1 1:1 1 Vi 1.0




01-28
V075 4195-115X20

B R E K
LARERSAEITLS.

T
REMHACL

AREFE FARL
()
()]
44
-
56
105

44

10

(a2}
S
oo

gn

ISIEAE ML =
i = VLT BN EIHLE FRA ]
6l 10— Jinjiang Chuangqin Machinery Co.,Ltd
- igo-z e | B wSRR 4 B
30 3 AN — v = Ellfl %Fﬁ'\iz N
o[ 50039 it | BEEREIURE |5V morices-115x20)
50| 80/0.46
80[12000.54 4% W | @ FEAT
i e ® 51 KS300-400D | b 01-27/28
5010.7.
2opepsy e e IR om | 11 | Rk | 10




! 1 |2 e A 6.3
' S T Filict
W77/ T
” I a7 | |
-/ z ! o |
/ T~ @96
/ T . 0110
/ D R~

/ & %
/-'/ @12 82 -65 Jifi
: FACPTE F9
y —

oSe

7
S @ %Z“?fEm\_ﬁ_'J@JMWFFE/&ﬂ
6] 1002 w5 PR \Jin@g ChtIang_cEp_ Mac/. inery Co.,Ltd

By

10] 18[0.27 ' '
> 300.39 iz o P wh — THAE T S s
AR EK 18 3003 it FRiEfL /; i él(q;:l,ﬁm nﬁgﬁ / AL R

1.5k R~FAZIT13. 50/ 80046 s

80/ 1200.54 Ksxt O ;B TS
2. #4h 7 f5 20-25HRC. 0180069 " o | KS300-400C | = 03-07
3.48m%%, KB sol3150| £ e

ST140010.89 7ok 45 HE 1 ke 1:1.5 | BRiX 3.0




—FHAC380V EE Y5

—FHAC380VAF
—FHAC220VAL £ 58

T1

= FHAC220V HL Y

FRLEOR E SRS

Yy vy
1L1 1L2 1L3

6.0 6.0 6.1

—FHAC380V EE Y5

2021/12/21

AEBZ LAALRT LT QUL IR A 7




e ‘ ]
T T N S FH FH Fa Sk s pglE A
BA BB BT U BUMCERG S hewl D A HTOR &M T

CL YN NN TR el R R %y T G, K

@

FRELS AT IR

WALR MU .%j;
AL A K ﬁ%ﬁ

2021/12/21

MBE LA T L T B A LA




o ewd e U ‘

o B R er UK ik

b vk Ex e RE BT Tz
S e wnt mg R LN T
AR T s e T

.

R N B
Jekl ke S R -

SR ik RHE UL
Fk BE JR HUR g

WH K

2021/12/21

P TN T ST T G LR R 2 B X20-X37




S I
HLIE JAT
e B e B

55

KAG KA7

HI L ks : : R
g FRALHE
At R

2021/12/21

PHRZ TAHUT T AU R A X40-X43




EHE

EE

¢9
AHE K )

Al
A2

A2

] IZZI O]

KAS|a1

BEMEFE=EH

i
K
3

ML RO $f

KEUIKAF= BRKE

CEH s 13O MO M-S 2 Bl

pURa (CaRIEE A sl

CEH s F3) MO M-I 3 2 S e

pURA EIEIEE AT e

CEH sk 2 O O M 2 2 el

i
X
=
T
iy
=
=
=
=
=l
Hm

B2 AT

BN A kTR

0°¢
Pl LA )=

1°¢
Y I ) = 2

2021/12/21

EE]




SO— 24V16.2

2021/12/21

PR 2 AT




s

X
R
o<
=
=
=
=
=y
><

o N X

TAVZ ® ¢

[ LO X

= FHAC220V HL 5

\/
oY1

A

o +N0D L

q0S 114 6

OHSTNd

oS INd/

O NOIS

O NOIS/

LT QBN PR 22 7]

B2 AT

2021/12/21

HH







